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令和二年度 上石神井中学校 学校評価のまとめ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ア イ ウ エ
生徒 73.0% 22.1% 4.6% 0.4%
教員 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

保護者 59.4% 33.9% 2.9% 3.8%
評議員 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 36.1% 52.4% 10.1% 1.4%
教員 38.1% 52.4% 9.5% 0.0%

保護者 26.4% 56.7% 13.3% 3.6%
評議員 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 41.8% 42.0% 12.4% 3.8%
教員 68.2% 31.8% 0.0% 0.0%

保護者 52.9% 42.5% 4.6% 0.0%
評議員 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 22.6% 51.8% 19.8% 5.8%
教員 47.6% 47.6% 4.8% 0.0%

保護者 36.2% 49.4% 12.6% 1.9%
評議員 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 56.0% 35.7% 6.9% 1.4%
教員 19.0% 57.1% 23.8% 0.0%

保護者 25.6% 51.6% 20.1% 2.4%
評議員 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 46.9% 29.9% 14.0% 9.2%
教員 9.5% 61.9% 23.8% 4.8%

保護者 29.9% 28.7% 34.3% 7.1%
評議員 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%

ア．そう思う  イ．ややそう思う  ウ．あまりそう思わない  エ．そう思わない

１．生徒は、友人と仲良く楽しく充実し
た学校生活を送っていると思うか。

２．生徒は「あじみこし」（生活習慣）
を意識して学校生活を送っていると思う
か。

３．本校は学校だよりやホームページで
積極的に学校情報を配信していると思う
か。

４．本校では、落ち着いた雰囲気の中で
授業が行われていると思うか。

５．本校は、生徒の基礎学力を定着させ
るための取組を適切に実施していると思
うか。

６．生徒の家庭学習の時間は、年度当初
より増えたと思うか。
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ア イ ウ エ
生徒 58.4% 33.9% 6.3% 1.4%
教員 33.3% 61.9% 4.8% 0.0%

保護者 42.7% 44.9% 10.1% 2.4%
評議員 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 47.5% 39.8% 11.3% 1.4%
教員 19.0% 66.7% 14.3% 0.0%

保護者 29.6% 55.5% 13.2% 1.8%
評議員 12.5% 37.5% 37.5% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 47.4% 40.7% 8.4% 3.5%
教員 14.3% 66.7% 19.0% 0.0%

保護者 36.4% 55.5% 5.9% 2.2%
評議員 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 54.3% 37.2% 7.7% 0.7%
教員 23.8% 61.9% 14.3% 0.0%

保護者 42.3% 45.3% 10.1% 2.3%
評議員 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 56.2% 34.8% 6.6% 2.4%
教員 38.1% 57.1% 4.8% 0.0%

保護者 50.8% 36.2% 10.6% 2.4%
評議員 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 39.4% 48.0% 8.8% 3.9%
教員 18.2% 59.1% 22.7% 0.0%

保護者 40.0% 50.0% 8.0% 1.9%
評議員 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 58.5% 35.0% 4.3% 2.2%
教員 45.5% 50.0% 0.0% 4.5%

保護者 43.8% 47.0% 8.8% 0.4%
評議員 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 59.3% 25.8% 9.2% 5.7%
教員 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

保護者 26.2% 44.9% 25.2% 3.7%
評議員 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

１２．本校は、生徒に校内の美化・環境
整備に適切に取り組ませていると思う
か。

１３．本校は、生徒に安全・防災（避難
訓練）に適切に取り組ませていると思う
か。

１４．本校の部活動は、充実していると
思うか。

１０．生徒は、ルールを守り、規律ある
生活を送っていると思うか。

７．各教科の評価評定は適切に行われて
いると思うか。

８．生徒は、誰に対してもあいさつをき
ちんとしていると思うか。

９．生徒は、相手の立場に立って考えた
り行動したりするようになったと思う
か。

１１．教員は、生徒や保護者の話を良く
聞き、困った時には相談にのっていると
思うか。
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ア イ ウ エ
生徒 45.4% 33.3% 12.4% 8.9%
教員 18.2% 81.8% 0.0% 0.0%

保護者 37.4% 39.7% 16.9% 6.1%
評議員 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 57.1% 34.9% 7.0% 1.1%
教員 14.3% 76.2% 9.5% 0.0%

保護者 29.1% 49.1% 19.3% 2.5%
評議員 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 57.6% 28.9% 8.4% 5.1%
教員 36.4% 59.1% 4.5% 0.0%

保護者 30.4% 50.2% 15.8% 3.6%
評議員 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 
教員 54.5% 45.5% 0.0% 0.0%

保護者 56.0% 40.3% 2.2% 1.5%
評議員 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

ア イ ウ エ
生徒 
教員 36.4% 63.6% 0.0% 0.0%

保護者 40.4% 51.2% 7.4% 1.0%
評議員 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

１５．本校の給食の献立は工夫され、栄
養のバランスも良いと思うか。

１６．学校は生徒の将来の生き方を考え
させたり、体験させたり適切な進路指導
をしているか。

１９．学校は地域や保護者の意見を聞き
ながら学校を運営しようとしていると思
うか

１７．本校は、運動会などの学校行事が
充実しているか。

１８．本校の電話や訪問した際の対応は
親切で好感がもてるか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

教員

保護者

評議員

ア

イ

ウ

エ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

教員

保護者

評議員

ア

イ

ウ

エ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

教員

保護者

評議員

ア

イ

ウ

エ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

教員

保護者

評議員

ア

イ

ウ

エ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

教員

保護者

評議員

ア

イ

ウ

エ※質問 18・19 の生徒の回答はありません。 


